

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 30.06.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004924382

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti BI-QEM TRADING SA, Lugano

**BI-QEM TRADING SA** (BI-QEM TRADING AG) (BI-QEM TRADING Ltd) Via Ginevra 5 6900 Lugano

BI-QEM TRADING SA, in Lugano, CHE-284.842.738, società anonima (Nr. FUSC 248 del 23.12.2019, Pubbl. 1004791268). Statuti modificati: 24.06.2020. Nuovo scopo: L'acquisto, la vendita, la commercializzazione e la distribuzione di materie prime e derivati nonché prodotti chimici e industriali, prodotti farmacologici e presidi sanitari in genere, accessori, attrezzature e beni di consumo di ogni natura ad uso personale, commerciale, industriale o per altra finalità come la fornitura di tutte le prestazioni di servizi e consulenze a ciò collegati. Operazioni finanziarie collegate all'attività commerciale principale, come finanziamenti finalizzati al supporto delle vendite e alla rete commerciale così come il finanziamento e la prestazione di garanzie a società del gruppo BI-QEM e a terzi, anche non remunerata. La società può eseguire servizi contabili e assumere mandati di amministrazione e di gestione; partecipare ad altre imprese in Svizzera e all'estero; acquisire, detenere, concedere e alienare brevetti, diritti d'autore, marchi e altri diritti di proprietà intellettuali così come licenze d'ogni genere. Può acquisire, possedere e vendere beni immobili. Può inoltre esercitare tutte le attività commerciali, finanziarie o di altro genere che siano in relazione con lo scopo della società. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00].

Registro giornaliero no 7993 del 25.06.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 248, Data: 23.12.2019

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino